



Дженнифер Энистон дала больше интервью журналу Variety в честь выхода третьего сезона сериала «Утреннее шоу», в котором она играет вместе с Риз Уизерспун. Во время беседы с изданием актриса рассказала, каким был ее друг Мэттью Перри незадолго до своей смерти.

«Он был счастлив. Он был здоров. Он бросил курить и набирал форму. Он был счастлив – это все, что я знаю», – сказала она.

Так звезда сериала «Друзья» ответила на вопрос журналиста о том, как она хочет, чтобы мир запомнил Перри. По ее словам, в последние годы своей жизни ее друг усердно работал над собой и своим здоровьем, и достиг успехов.

«Ему действительно пришлось нелегко. Я очень по нему скучаю. Мы все скучаем. <> Я надеюсь, он сможет понять, что его любили так, как он никогда о себе не думал», – добавила она.

О внезапной смерти Мэттью Перри стало известно 29 октября. Американские СМИ со ссылкой на источники в полиции сообщили, что тело актера нашли в джакузи в его доме в Лос-Анджелесе. Предположительно, у него остановилось сердце. По данным портала TMZ, актер утонул.

Перри вернулся домой после двухчасовой игры в пиклбол (смесь бадминтона, тенниса и настольного тенниса). Актер отправил своего помощника выполнять поручение. Когда ассистент вернулся домой к Перри, он обнаружил, что актер лежит без сознания в джакузи, и позвонил в службу 911.

Мэттью Перри было всего 54 года. Он успел сыграть бесчисленное количество ролей, в том числе в фильмах «Папе снова семнадцать», «Танго втроем», «Девять ярдов», «История Рона Кларка» и других. Обладатель многочисленных наград и кинопремий, актер больше всего запомнился поклонникам ролью Чендлера Бинга в культовом ситкоме девяностых: он снялся во всех десяти сезонах «Друзей» и появился в каждой из 236 серий.